



Neuvěřitelně pořád funkční

Lednička s mrazákem z roku 1968 a ze sídla Johna Lennona v Surrey vynesla v aukci 1 700 liber. O kuchyňském spotřebiči Westingland se říkalo, že je to ledničkový Rolls-Royce.



Nejkontroverznější obaly alb

Ve světě rocku se objevilo mnoho obalů, které byly buď zakázány, nebo cenzurovány kvůli jejich skandální povaze. Nechyběli ani Beatles. Ale pojďme od pomyslné první příčky: 1. The Coup – Party Music, 2. Death Grips – No Love Deep Web, 3. Nirvana – Nevermind, 4. – John Lennon and Yoko Ono – Unfinished Music No. 1: Two Virgins, 13. The Beatles – Yesterday And Today.



The Forthlin Sessions

U příležitosti 80. narozenin Paula McCartneyho a 60. výročí vydání prvního singlu Beatles – Love Me Do bude rodiště bratrů McCartneyových domovem The Forthlin Sessions. Místo, kde tvořili některé své budoucí hity McCartney s Johnem Lennonem, se nyní otevírá nové generaci hudebních umělců. Mike McCartney bude vybírat místní adepty, kteří pak budou mít možnost inspirovat se a tvořit i v obýváku, kde to před nimi činili i Beatles.



Rekordní plakát z roku 1966

Prodej plakátu na koncert Beatles na newyorském Shea Stadium 23. srpna 1966 stanovil nový aukční rekord pro tento typ plakátů, když v dubnové dražbě dosáhl 275 000 dolarů. Plakát byl ve výborném stavu a nepotřeboval restaurování.



Lennonova zeď pro Ukrajinu

Pražská Lennonova zeď na Kampě byla pokryta poezií psanou na podporu Ukrajiny. Původní myšlenkou projektu bylo shromáždit básně z celého světa a sdílet je s Ukrajinci. „V době takových svárů a teroru je pro nás tak důležité, abychom se sjednotili a dokázali světu, že slova mají moc uzdravovat a že dobro přemůže zlo,“ uvádí se v úvodu sbírky.



Básně o manželovi

Olivia Harrison, vdova po Georgeovi Harrisonovi, napsala 20 básní o svém slavném manželovi. Jsou součástí vzpomínkové knihy Came The Lightning, která vyšla 21. června 2022. Úvod k publikaci napsal Martin Scorsese.



Třetina mladých nezná Beatles

Rozhlasová společnost Roberts provedla průzkum mezi dvěma tisíci respondentů ve Velké Británii, aby zjistila, jak jsou obeznámeni s různými umělci a jakou hudbu poslouchají. Mimo jiné zjistila, že jeden ze dvou zná Davida Bowieho a téměř třetina mladší generace nezná Beatles. Říkali, že je nezajímaví písně vydané před jejich narozením. To je celá řada klasiky vydané před rokem 2000, o kterou by mladší generace mohla přijít.



Ringo Starr pro charitu

Ringo uspořádal před svým bostonským koncertem v divadle Wang třídní prodejní výstavu limitované edice svých uměleckých děl. Každý kus byl individuálně očíslován a Starrem podepsán. Celý výtěžek šel na konto nadace Lotus Foundation, pomáhající lidem s rakovinou, obětem domácího násilí, lidem bez domova a zvířatům v nouzi.



Tetování Beatles zabránilo deportaci

Kurdské žadatelce o azyl se podařilo vyhnout deportaci z Británie do Iráku. Má totiž na rameni vyteřovaný text písně Blackbird od Beatles. „Věřím, že bych kvůli tomuto tetování byla doma pronásledovaná, protože by mě vnímali jako západní ženu nectící Islám,“ uvedla osmdvacetiletá žena po vynesení rozsudku azylového soudu.



God Save The Queen

Paul McCartney poblahopřál královně Alžbětě k platinovému jubileu. „Dnes si připomínáme 70. výročí korunovace britské královny Alžběty II. 70 krásných let královny Alžběty druhé. Gratulujeme madam! A díky,“ zveřejnil Paul McCartney na svých sociálních sítích.



Vzácný plakát Beatles

Plakát zvoucí na koncert Beatles 8. března 1963 v Harrogate vynesl v aukci 2 800 liber. Jednalo se o jediný koncert Brouků v tomto anglickém městě. Vzácná memorabilie byla v dobrém stavu, úměrném jejímu stáří.



Čestný titul z Berklee College of Music

„Konečně jsem doktor! Nikdy jsem nechodil na vysokou školu, ale určitě jsem měl spoustu zkušeností s hudbou, takže předpokládám, že jsem si to zasloužil svým vlastním způsobem,“ prohlásil bubeník slavných Beatles po převzetí doktorského titulu z věhlasné hudební školy. U příležitosti koncertu Ringa Starra a jeho All Starr Bandu v Bostonu, uspořádala škola také speciální ceremoniál na počest jeho celoživotního přínosu hudební scéně. Na show zazněly Starrovy hity, zaranžované a hrané studenty Berklee.



Společná oslava

Známa liverpoolská atrakce The Beatles Story se spojila s charitativní organizací Nordoff Robbins a výrobcem hudebních nástrojů Höfner, aby společně oslavili 80. narozeniny Paula McCartneyho. Muzeum zahájilo oslavy

vytvořením speciálně vyhrazeného prostoru ve své kavárně Fab4 v Royal Albert Dock, kde mohli návštěvníci posílat své osobní zprávy a digitálně podepsat Paulovo narozeninové blahopřání. Nordoff Robbins zase připomnělo McCartneyho charitativní aktivity a firma Höfner nechala před The Beatles Story instalovat velkou maketu Paulovy ikonické basovky.



Oslava Globálního dne Beatles

Tisíce rozhlasových stanic po celém světě si 25. června 2022 opět připomněly Globální den Beatles. Každý rok tak fanoušci oslavují hudbu Beatles a jejich poselství lásky a pokoje. Hezká vzpomínka na 25. června 1967, kdy Brouci vystoupili s písní All You Need Is Love v pořadu Our World, který sledovalo 400 milionů lidí prostřednictvím prvního globálního živého televizního spojení.



Mecca přejmenován na Macca

U příležitosti Paulových osmdesátin se mění název liverpoolského klubu Mecca Bingo v Knotty Ash na Macca Bingo. Generální ředitelka společnosti Mecca Bingo Knotty Ash k tomu uvedla: „Už se nemůžeme dočkat, až naši zákazníci poprvé spatří logo Macca Bingo. Sir Paul je naším národním pokladem, takže jsme potěšeni, že můžeme tímto gestem oslavit jeho kulaté narozeniny.“



Oblíbené beatlesácké písně Billie Eilish

Eilish opakovaně vyjádřila svou lásku k Beatles. Nyní se svěřila s oblíbenými písněmi liverpoolských Brouků: „Miluji Something, You Never Give Me Your Money z alba Abbey Road a Julii z Bílého dvojalba,“ říká Billie a přidává ještě další dva tituly – Anna (Go To Him) z Please Please Me a Maxwell's Silver Hammer z Abbey Road. „Bože, mohla bych pokračovat dál a dál. Miluji Beatles.“



Památný dům jako muzeum a Airbnb

V roce 2022 jeden z Harrisonových fanoušků, Ken Lambert, přeměnil bývalý domov George Harrisona v liverpoolské čtvrti Speke na muzeum a Airbnb. Poté, co nějakou dobu pracoval na obnově vybavení domu, nyní je tento další „domov Beatles“ zpřístupněn veřejnosti. Lambert se snažil vyzdobit dům tak, aby odpovídal fotografiím z doby, kdy tam žili Harrisonovi. Objekt prošel v průběhu let rekonstrukcí, ale stále má některá původní vybavení jako vanu a umyvadlo v koupelně, schodišťové sloupky či dveře skříní i odpovídající tapety. K dispozici je také gramofon a alba Beatles, stejně jako akustická kytara. Hosté si mohou zahrát na kytaru na stejném místě, kde kdysi zkoušeli Beatles. Dům se dá pronajmout na Airbnb, přičemž sazby začínají zhruba na 260 dolarech za noc.



Ztracený Lennon v Hard Days Night hotelu

Liverpoolský hotel s tematikou Beatles koupil v aukci nikdy nevysílaný rozhovor s Johnem Lennonem. Trevor Vels, generální ředitel Hard Days Night hotelu, zaplatil za pásku z roku 1964 3 100 liber. Na ní říká Lennon osmnáctiletému studentovi umění v Hullu, Johnu Hillovi, že si nemyslí, že Beatles jsou „dobří muzikanti“. Pan Vels nyní přemýšlí, jak tento zvukový skvost nejlépe sdílet s hosty. „Jelikož vlastníme autorská práva, zvažuji i darování kopii rozhovoru hostům. Chceme tak dál šířit lásku k Beatles,“ dodal pan ředitel.

Luboš Červený